TEZT ZE ZYNTETATMENEZ ATANYZMATON

OEMA A

Aivovrai ta onucia A(1,-2), B(4,2) kai T(1,3).

Al. Na amodcifeTe 071 To ABI gival 1000keAéC Tpiywvo. (16 povadec)
A2. Na ppeite To pAKoG TG diapéoou AM. (8 povadec)

A3. Na ppeite onpeia A ka1 E Wwote To ABAE va civai tapaAAnAdypappo pe kévtpo . (16 povadec)

OEMA B

Bl. Av @ =(6,-8) va Bpeire Sidvvoua B avrippomo tov a wore | B |=2.

B2. Aivovtai Ta Siaviouara U = (k+3,k-2), v= (—8,k +1). Na ppeite av undpxer k wote Ta
diavUopara autd va €ivai avTippoma.

B3. Av y =(1—2,4%), va Ppeite - av Umdpxel - TIUA Tou A WOTE To idvuopa auTéd va axnuatier ywvia
135° pe Tov XX .

B4. Na ppsiTe To didvuopa a = (I al-1,|al —2). (4 eni 15=60 povadec)



TEZT ZE ZYNTETATMENEZ ATANYZMATON

OEMA A

Aivovrai Ta onucia A(4,2), B(1,-2) kai T(1,3).

Al. Na amodcifeTe 071 To ABI gival 1000keAéC Tpiywvo. (16 povadec)
A2. Na ppeite To pAKoG TG diapéoou AM. (8 povadec)

A3. Na ppeite onpeia A ka1 E wote To ABAE va civai tapahAnAdypappo pe kévrpo . (16 povadec)

OEMA B

Bl. Av @ =(-6,-8) va Bpsite Sidvvoua B avripporo rov a wore | B |=5.

B2. Aivovtai Ta Siaviouara U = (2k-1,k+2), v=(-x —1,—4). Na ppeite av undpxe! k wote Ta
diavUopara autd va €ivai avTippoma.

B3. Av y = (4%,4 - 2), va PpeiTe - av UTdpXe! - TIUA ToU A WATE To Sidvuopd auTéd va oxnuaTier ywvia
135° pe Tov XX .

B4. Na ppeite To didvuopa a = (1— lal,|al —2). (4 eni 15=60 povadec)



TEZT ZE ZYNTETATMENEZ ATANYZMATON

OEMA A

Aivovrai Ta onpeia A(1,3), B(1,-2) ka1 T'(4,2).

Al. Na amodcifeTe 071 To ABI gival 1000keAéC Tpiywvo. (16 povadec)
A2. Na ppeite To pAKoG TG diapéoou AM. (8 povadec)

A3. Na ppeite onpeia A ka1 E Wwote To ABAE va civai tapahAnAdypappo pe kévrpo . (16 povadec)

OEMA B

Bl. Av a =(3,-4) va Bpeite Sidvooua B avrippono tov a wore | B |=15.

B2. Aivovtai Ta Siaviouara U = (1 —k,k+ 1) , V= (k,—6) . Na ppeite av umtdpxe! k wote Ta Siaviopara
auTd va eivai avtippomna.

B3. Av y =(1—6,4%), va PpeiTte - av UTdpxel - TIUA Tou A WOTe To didvuopa auTéd va axnuatier ywvia
135° pe Tov XX .

B4. Na ppsiTe To didvuopa a = (2 la|-7,|al —1). (4 eni 15=60 povadec)



TEZT ZE ZYNTETATMENEZ ATANYZMATON

OEMA A

Aivovtai Ta onpeia A(1,-2), B(1,3) ka1 ['(4,2).

Al. Na amodcifeTe 071 To ABI gival 1000keAéC Tpiywvo. (16 povadec)
A2. Na ppeite To pAKoG TG diapéoou AM. (8 povadec)

A3. Na ppeite onpeia A ka1 E Wwote To ABAE va civai tapahAnAdypappo pe kévrpo . (16 povadec)

OEMA B

Bl. Av a =(-3,4) va Bpelre Sidvooua B avripporo rov a wore | B |=20.

B2. Aivovtai Ta Siaviouara U = (k+3,2k+5), v=(-3k-1). Na ppeite av undpxe! k wote Ta
diavUopara autd va €ivai avTippoma.

B3. Av y = (\/§ﬂ,12 +2), va Ppeite - av utdpXel - TIMA Tou A WoTe To didvuopd auTtéd va oxnuariel ywvia
300° pe Tov XX .

B4. Na ppsiTe To didvuopa a = (2— lal,2]|al —6). (4 eni 15=60 povadec)



